

# Hravá gymnastika přináší první viditelné výsledky

V historii už potřeťi se sešly děti krnovských mateřských škol v tělocvičně Střední pedagogické školy a Střední zdravotnické školy (SPgŠ a SZŠ) Krnov, aby poměřily své výkony ve sportovní gymnastice na závodech s názvem Hravá gymnastika, které organizuje mateřská škola Hlubčická.

Letošní úroveň cvičení všech dětí byla vynikající, na čemž se shodli také rozhodčí, kteří letos poprvé udělili za cvičení nejvyšší možnou známku, a to desítku. I proto rozhodování o vítězích bylo opravdu těžké. Děti ze všech mateřských škol se moc snažily a byly perfektně připravené. Projevovaly se první výsledky tohoto projektu, především krásné držení těla, propnuté špičky a kolena, udržení rovnováhy a také obratnost při zvládnutí jednotlivých pohybů.

Za své výkony si odnesli všichni medaili, ale ti nejlepší také pohár, o který vedou mateřské školy svůj boj. Letos jej získala mateřská škola na náměstí Míru.

V tomto ročníku se také prohloubila spolupráce se SPgŠ a SZŠ Krnov, kdy se o doprovodný program dětí postaraly studentky se zaměřením na předškol-

ní pedagogiku. Připravily si cvičení na stanovištích s využitím tělocvičného nářadí. Děti se tak seznamovaly nejen s atmosférou opravdových závodů, kde musejí spoléhat samy na sebe a své schopnosti, ale také s prostory velké tělocvičny a fandícím obecnstvem z řad rodičů, studentů i pedagogů. **Alena Klohnová, ředitelka soutěže**

**Výsledky jednotlivců: Cvičení na lavičce - Dívky:** 1. Nela Hrdličková, 2. Klára Vilímková (obě nám. Míru), 3. Tereza Ulmannová (Slunečnice). **Chlapci:** 1. Adam Derka (nám. Míru), 2. Jan Binar, 3. Martin Bednařík (oba Svatováclavská). **Akrobatická řada - Dívky:** 1. Klára Vilímková, 2. Nela Hrdličková (obě nám. Míru), 3. Kateřina Dojcsarová (Slunečnice). **Chlapci:** 1. Tomáš Michalec (nám. Míru), 2. Július Záhumenský (Gorkého), 3. Tomáš Snhota (Svatováclavská). **Výskok na švédskou bednu - Dívky:** 1. Nikola Uvírová (nám. Míru), 2. Katrin Tesašová (Svatováclavská), 3. Natálie Kratěnová (Gorkého). **Chlapci:** 1. Adam Derka, 2. Michal Hovadík (oba nám. Míru), 3. Tomáš Fišer (Svatováclavská).